

2024 年 10 月 28 日

各 位

会社名 株 式 会 社 さ い か 屋
代 表 者 代表取締役社長 山野井 輝夫
(コード番号 8254 スタンダード)
問合せ先 取締役常務執行役員 中野 宏治
(TEL. 046-822-8003)

(訂正)「第 9 3 回定時株主総会招集ご通知」一部訂正のお知らせ

2024 年 10 月 28 日付で公表いたしました「第 9 3 回定時株主総会招集ご通知」の記載内容につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正いたします。

記

1、訂正箇所

「第 9 3 回定時株主総会招集ご通知」

- ① 21 頁 連結損益計算書
- ② 29 頁 3. 金融商品の時価のレベルごとの内訳等に関する事項
- ③ 34 頁 貸借対照表
- ④ 35 頁 損益計算書

2、訂正内容 訂正部分は下線にて表示しております。

① 連結損益計算書（単位：千円）

訂正前			訂正後		
営業外収益			営業外収益		
固定資産受贈益		13,244	固定資産受贈		12,040
その他		4,277	その他		5,481

② (2) 時価で連結貸借対照表に計上している金融商品以外の金融商品（単位：千円）

訂正前			訂正後		
	レベル 2	合計		レベル 2	合計
敷金及び保証金	1,263,912	1,263,912	敷金及び保証金	1,263,910	1,263,910
資産計	1,278,874	1,278,874	資産計	1,278,872	1,278,872

③ 貸借対照表（単位：千円）

訂正前		訂正後	
流動負債		流動負債	
未払金	<u>56,360</u>	未払金	<u>2,035</u>
未払費用	<u>94,657</u>	未払費用	<u>94,632</u>
預り金	<u>77,606</u>	預り金	<u>131,956</u>

④ 損益計算書（単位：千円）

訂正前		訂正後	
営業外収益		営業外収益	
固定資産受贈益	<u>13,244</u>	固定資産受贈益	<u>12,040</u>
雑収入	<u>3,540</u>	雑収入	<u>4,744</u>

以上